2025 8333 S | oy B Ratdt ] (s L) L S 5030 S e Db iy

il ' )
: L Lc
| 3t (J9¥) goapall) L2yl o
A} LS
(Bali 07) :Jy¥ Bl
By A Cetieaall dic JubY| 490 wbea (1
F=25 kN
RN F=20 kN q=10 kN/m
Q= m M
™ b, 1)
¥Y YV P o l'|r1-hl|r'|r1rll'|r'|f1|-“'"B
Al '] X
w0 Y% a0 3.00 Ve
025 | F, =0=(H, =0
2.F =02V, +Vy—F (g, x1)~F, =(q,x3) =0
=V, +Vy=25+(10x1)+20+(10x3) = |V, + V, =85kN
DM, =0=> —(Vyx5) + (F,x2)+(q, x3%3.5) = (F,x1)—(q, x1%0.5)=0
-V, = (mx2]+(1U:'=3K3-5];{25xI}—(IleHG.S]
0.5 = |Vy =23kN
ZM g =0=(V, %5)—(F x6)-(g,x1x3.5)—(F, % 3)=(q, x3x1.5)=0
(25x6)+ (10x]1%5.5)+(20x3)+ (10x3x].5)
=V, = 5
0.5 = |V, =62kN
0125 =V, +V,;=85=062+23=85kN
tMi(x) sUad¥) aiey T(x) ablill agatl e alaa 4,08 (2
0=x<l :|=] patll -
Fi=25 kN
0.25 | T(x)=-q,-x=F =|T(x)=-10x-25 =18 ki .‘_31\:1’*1
'}125 {T{ﬂ]=—‘25kH * "r" [ 2N ]
|
] t 1
0.125 | |T(1)=—35kN E T

l.!l:_.-l-ini.p




2025 52 liSs | gy o Rl [ (R uain) Lo g S 5ol Sl £ aa gl T aadt Yl

Aaal) : N
; (Os9) Eaiasall) ooy palic
gana | Bl
025 | M, (x)=-q,==F x> [M;{x) ==5x =25
25| [M,(0)=0
25| |M,()=-30kN.m
15x<3 :2-2 paili -
Fi=25kN
.‘ 025 | T(x)=-q,"1-F+V, =|T(x)=27kN I Mi(x)
| | 9:=10 KN/m 4\
M;(x)=—[q, 1-(x=0.5)]-(F,-x)+[V, - (x-1)] ! A ! l
025  =[M,(x)=27x-57 Vi
| 0.125 M, (I)=-30kN.m L 1.00 | xl
0.125 | |M,(3)=24kNm x|
:3-3 c‘aﬁll =
0.25 | T(x)=q,(6-x)=Vy =|T(x)=-10x+37 S e S
| 0.125 | (T(3)=7kN “;’2 T
| 0.125 | |T(6)=-23KkN : /
| rvyvyvy
2
' M.»(x)=-[qz:“’ Y ]+[va-(6-x)] m]1!
2 L 6x ‘
} 0.25 = (M, (x)=—5x* +37x-42 Va
| 0.125 | [M,(3)=24kNm
0.125 | |M,(6)=0
sanll 335,50 =
T(x)=q, x—V, =[T(x)=10x—23 0 x5 3400 2yl
"Mi(x)
T(0)=-23kN =10 kN/m
{T(3)=7I<N (- /
o ,2 T AR AL
M,(x)=-(q; -"?J+(v3-x)=> M, (x)=—5x" +23x ""1! [
M,(0)=0 —
02.75 M, (3)=24KkN.m




2025 b0 \yPSy [ oty Gl Hlatdl [ (e Audia) lpr gl g1 30 sl padegh Lomdgadl LY

dadlal)
a gall | Jualic
nee (o) paaagal) Loyl pa
ol Lyl Jais ol ki b 000 2 lall Jusis oL 13MaL
[3 6] I Jlodll A :dssal) dadll ileas -
16)>0 T(x)=0=>-10 3
T(6)<0 =2T(x)=0=-10x+37=0=|x=3.7m
=|M,(3.7)=26.45kN.m
tMi(x) elad¥) aiey T(x) ablil ypadl cliiaia pu) (3
Fi=25 kN
Fr=20 kN 10 kN/
q=10 kN/m | " "
-‘) .‘ H -
AH . I 1rr1r11r1r1:E
100 |¥4 200 3,00 AL
Ty
Z7 27
+
{&.35 & :F z , x
3 HHM - “
-25 | 23
B am
-30
; I
24
14m | 2845
01.50 Mdx)

13 53 inis




2025 495 WS [ oky G 1atdt [ (ke Lakia) gl S0 1Bale Jlst g gingl L b padt L

Jsy
| g | yalic
025 Mimax eUadY) pioy Trnax bl 142l GG (4
; Mimax = 30 KN.M 5 Trmax = 35 KN 1paia atdl U e
05
th yb §8) alada dlagl 423 (5
025 0, ST tmn ¢ 7 O M ¢ 5
h'h h 'h'
2
0.25 =h> ifi’i‘f—m
a
a4
0.25 =h2 dw —[h=28.84cm
150
——| 02s = P, W n
01.00 b=15cm:4ey h=30em bl
(Bl 05) 5,3 S
ralatll gl puledll adake ubeaa (1
H(E.LU)agiall 5a1 A4l sadi Dl A bt -1
oy slesa —
0.5 £, = i-—"=::- f, = A0 = |f,, =347.83MPa
Y, 1.15
N 0.33x10* e )
X
2—t= A Z—m0—=|A 29.49cm’
- R VT ¥ T R U —
{(E.L.S)Uaddl as Ua A laali—s
thas whea -
[0 =0.6+0.06x 1, = [, =0.6+0.06%30
0.25 =[l, =24MPa
sdiag b CAARLDN -~
o =m1n{§-r.:uu,h-r,,,}
0.25 g min{%--iﬂﬂ;l 10J1'.ﬁ':‘:.4}
0.25%2 o: =min{266.67; 215.56) = [g, = 215.56MPa

13 ;o 4 i




20265 592 YyliSy [ ooy G 1atdl [ (Ao Tken) bnglpSll 330 il gyl Lyt 2

(o papall) o) palic
rana | 3haa
Aar HL‘-‘ -
N 0.24x10
A p S I, - e
o, " 215.56
0.5 = |A,, 211.13em?
A wrseaaal! c...!....m,_.u.[w -
A=max(A,;A,, )= A=max(9.49 ;11.13)
0.25 =|A=1L13cm’
! { Radal) b alade -
o350 | 073 6HA1E sl Ag=12,06em? Fisi Jyunll o
AL pae dyk (e (38030 (2
A 2D, =12.06%400x102(40x30)x2.4x10
— | 03 = 48240 daN > 28800 daN
0.50 | .
6 HA16 ias A8l pre Ja 55 03
! P LA e alida paay (3
ﬁ E—E&J-H:u-lcm
0l iimaka
01.00 | 40 |
- ' 88 L Lla) At s Ak
zellll
(U 05) st bLaw
iLec Ushlly Gae haa¥l Gl wileaa (1
:Gac (Aayl caull -
0.125 AX e =Ko =Xy = AX,, = 248.01-232 = [AX,. =16.0Im
0.125 AYy =Y — Yy =AY =160-199=>[AY,. =-39m
0.25 g =iy ‘m 0} =g =24.80gr
- =1601m>0
Ay =160Im>01 (@ o 200-g=> G, =200-24.30
AYp-=—39m<0
0.25 =[G, =175-20g1]

13 o 5 bnkw



2025390 05, | ol G il [ (L0ds daun) L )y S| Bole Ak sk grd gudi et

Lot :
— Jo Eadapall) Liay) ualic
o ;'hﬂ." { 4 E-""U"n) TN e
Lec dolll =
0.125 Luc ={AX e +AYY . = L, = J(16.01) + (—39)*
—5—| 0425 =[L,. ='4llﬁ-m
1D bl Al Sldlayl ulea (2
0.25 Xp = Xg+ Ly, -5inGpp = X, = 2324 60,01 $in 226,19 = X5 = 208m
5 0.25 Yo =Yg+ Lap 008Gy = Y, =199+ 60.01x 05226.19= Y, = 14am
Haabl) MY 45y Spcpp) dalaal) gl (3
|
0.25 SaﬁEDE}:EZ[L- ‘L. sin(G,,, "Gn}]
1 . e
0.5 L — =E[Lm= ‘Lygp -8in (G, =Gy )+Lgg ' Lyg +5in(Gpg — Gy ]]
, 1|42.16x60.01x sin(226.19-175.20)
0.5 Seney =5 . ;
2| +60.01x49.50xsin (250~ 226.19)
—— | 0.25 Siprngy = 1450.93m?
0150 s ) ) )
Al SLiaaY) 4d; b Siascoer) Aaleall Ll (4
1
0.25 i S{Anﬂ:}:r; =Ez[xn .(?l—l _Y-n)]
|| X, '(Yr - n}+xn (?.a. —Y,::]-I-xc '{Yll _Yn:"i'
0.75 |1 1ABCDEF) =5
2[Xp-(Ye—Ye _]"' Xy (Yo=Y:)+ X, (Y, -Y,)
8k | (182.56%(159.98-199)+ 232% (177 160) + 248.01x (199~ 144)]
U [ Praeeeh T3] 4208 % (160-164)+ 197x(144-159.98)+ 187x(164-177)
0.25 |[Sascom; = 2025m’
Uz00 {518 03) : 0 ey
t palial s {]
5 4 3 2 ] AR
3%0.5 At Y1 [ ) | il ey | il Y cdlala | 305 S | et
493 (upaill g6 sl Dla (A Ll | b Alesdl] jualiall pi yaad (2
0.5 S Adiall ) AgdatY) et
00

13 ;0 6 Iuis



*

2025 492 WSy | oy G0 Ratlh (s aia) Lomgl Sl 10000 ot gl Ko gaih L

(L0 aiapal) Aot ralic

0.5

0.5

0.5

! 3.00

rlidall dlaiiCual

(Bt 06) 1y Sl
ByA outivad e Uil 294) e (1

Fr=60 kN

Fa=20 kN

E

C Fw»=I0kN

| 4.00

> F=0=H, +H,~F, =0=[H, +H, =10kN

2.E  =0=V,~F -F =0=[V, =80kN

> M,, =0= (H, x4)+(F, x3)+(F,x )~ (F, x2) =0

= Hy

=

_ —-(60x3)—(20x7)+(10x2)

H, =—75kN

4

D M,y =0=> —(H, x4)+(F,x2)+(F, x3) +(F, x7) =0
=11 = 10x2)+(60x3) +(20x7)

=

A

H, =85kN

4

= H, +Hy =10=285-75=10kN &.i

13 07 s




2025 iyps by | oy ol Tatll [ (ke Lokin) Lmd pS1 B0 St el Tl gl LYl

Ladlaly ‘
T [ (0 aiapal) sy puatic
g spiaty hocah b il agpall ciloca (2
A Tkl g3 -
Y F, =0=H, +N,.-cosce=0 Nas
0.5 :?Nm=;‘::;ﬂﬂﬂ= uj::* N, =-102.16kN|(C) "*_: P i
2E, =0=N, N, sina=0 A
0.5 | Npyp=—Nye-sina= N, =102.16x0.555= [N, = 56.70kN|(T)
1B Jaladl S =
2. F =0=H_ +Ny, -cos0+ N, coso=0 Yo A
= [0599N 4083 INy = T3 )n(l)
Y F,, =0=V, =Ny, + Ny, -sin6-N,. sina=0 N
= [0.136N,, 055N, =23.3].eu(2) 04 .
(1) Whah DA (3

SN = 75-0.832N,,
0.949

0.5

0.5

0.5

0.5

tand (2) A A agad

n.mﬁ[ﬁ"“‘332“"'3:]—{:.5551';“:—23.3

= —0.832x N, =—48,27 = [N, =58.02kN (T)

Ny, 15-{0.;;1:55.32] =[Ny = 28.17kN|(T) ey
SV PROCH JCH- IR [FR M PRI 1R B P T RSO
D ikl J2 -

60 kN

D o =0=3N,, =N, cos0=0

= N = Npy rcosf =

= Ny =28.17%0.949 = |[N__ =26.73kN|(T)
Y E, =0=—N_ —F =Ny -sinB=0

Npe ==F =Ny, -5in0 = Ny ==60=26.73x0.316 = [N, =-68.45kN|(C)

13 ;o B ks



2025 iy WudSy [ ol 38 1latdh [ (ks Lodin) Lomgd g 530 1030 Jlorint 6 g0l dombgaidl Al

- | alic
(1 S ¥ -L'l. [}
Esaas | shas Wt Bty Vo <
gty o gl el -
Noe Noc Neo Nae Nac Nag e
* 03 1| 2673 | 6845 | 2817 | 5802 | 10216 | 5670 | xnysasn
03.50 - Lolaa as a Jalazall ad dapll
- _ spsleailly i) cdaall diaas (3
| 025 u‘,mﬂuz:-NT‘;F-Sc: ¢
1
0.25 s Ny — g5 102.16x10°
2-a 2x1600
0.25 =|$=3.19cm?
o 0.25 L (45%45%4.5) cotsdl Cuiadl 4iey S = 3,90 cm? _tdd ghalt Syl o
(B 06) S0l bl
F=80 kN =10 kN/m By A el L8 Jd 399) ilaa (1
qz=30 kN/m
7 ‘ | ‘ 3 gy
YYyYYyYy9YYY%9%Y k J L & B lrl L IR ] ﬂB -\
) 4 Lx
|_1.00 |¥a 2,00 . 3,00 Vu
0.25 z}'}u_zu:} H, =U
Y F =0V, +V, —F-(q,%x2)-(q,x3)=0
=V, +V, =80 +(40x2) +(30x3) = [V, +V, =250KkN
SM,, =02 ~ (Vg x5)+(qy x3x3.5) +(gq,x2%1) ~(Fx1) =0
:,U“:(3[‘.':-:3:43.5)+[4:x2xlj—{ﬂﬂsl]
0.25 = |V, =063kN
' M, =0=> =(Fx6)+(V, x5)—(q, x2x4)=(q, x3%1.5)=0
! :;'Vﬁ=[HllHﬁj+{4ﬂx234}+{3033x1.5}
| 5
—i = V., =187kN
075 | O — L -
=V, +V, =250=187+63 =250kN

13 0 9 2nis




2025798 Sy | (ol G iRl [ (4e Lakia) g 8l 130 il ppanpl Trdgadt LY

Laal
: (ALY priagall) L) jualic
goana | 3l
| :My () slad¥] pieg T(X) ablill sgadt ystea s (2
0sx=<1 :1-1 gLah -
025 | T(x)=-F=|T(x)=-80kN PetoiN Mi(x)
0.25 M (x)==F.x = |M,(x)=-80x l “\i
0.125 | [M.(0)=0 .l
0.125 | |M,(1)=-80kNm AR
. Al)= A
1<x<3 12-2 ahill -
025  T(x)=-F+V, —g,(x=1)=|T(x)=—40x +147 M(x)
0.125 | [T(1)=107kN PROKN kNI TN
0.125 | |T(3)=27%N l ./'u
: _I 1 FY v ¥
M,[x}:—b-x+\fﬁ{x—l]—m{x2 ) A |l
1
. T
025 | = |M,(x)=-20x"+147x-207 MEECAL S E R
0.125 | [M,(I)=-80kN.m - X J
0.125 ' |M;(3)=54kN.m
:3-3 adadll
025 | T(x)=q,(6=x)-V, >[T(x)=—30x+117]  ISXZ6: 1Y Tkl »
0.125 | IT1(3)=27kN Mi(x =30 kN‘m
0.125 lT[ﬁ} =-61kN '
ﬁ— 1 L d
Mrix}=-[q; L8-4) ]+[‘~’n-{ﬁ~xll [, A
T(x) .
0.25 = (M, (x)=~15x"+117x—-162 ” F v
0.125 {M,(3}=54]-:N.m
Mu(x =30 kN/m
T(x)=g, x=-V, =[T(x)=30x-63 {»r
T(0) ==63kN
T(3)=27kN ()" 1
X
- | v'l

13 0 10 inis




2025 1113 Sy 1 oy G Aatdl ] (Bpide Bntza) \or S hale ) fgned Lo dgah Bt Y

Aaladl
k z FIE ke
b
M,{x1=—[q;-iz-)+(v,-x)=.~ M, (x)==15x" + 63x
Mrm]=ﬂ
M, (3)=54kN.m
T(3) >0 13 6] St dall it Sl o =
| T(E}{u}ﬂI{H]-nﬁ-}ﬂx‘lll?=u= 3'3.9111
= [M,;(3.9)=66.15kN.m
F=80 kN IMA(X) slad¥l g T(x) phli sl hidade py (3
=40 kN/m
3 g2=30 kN/m
l¢ F W !ilflﬂllﬂa
| A [ ]
100 |Va 200 . 3.00 Ve
TI:]lL 1(1?.._
M
"'h.,....‘
i
27
0.25 L
s | gl B
3 -
B |
-80 B 39m - b
&0
I
0.25 = _
| A Q0 r r | ‘a <
3 | ' | :
1.8m — h |
5 ;
0150 Mdx) ¥ E815




L]

2025 i35 Py | ol 3B At [ (T Rusdan) Lorglg S0 tEsle Lot pacenl 3 gt L)

il i
MY £ pdsgalt) Lilat) gualic
E i!,'qul (ARl gaagall)
0.125 iMtmax #UaiN) p3es Tmax adaldll 2gadl zUEW (4
—| 3 Mimax = 80 kKN.m 3 Trmax = 107 KN :ai55 Jatdl (s (e
0.25
rgala®Y g G 1PN ulaall sl (5
0.25 HHEEE}&UE.£E=5WM_EMJDL
w'.'!-;u' g
80x10° 3
0.25 =>W, 2——=[W, . 2500cm
1600 i
55 0.25 IPN280 :galeaaifly 2 el dlay Wi =542 em? Jluss 3 yall Jyaall opa
:nl-'l-_I-“
(Bl 03) 1Y) oLk
t palinl) Lies —
Tsandlh saiall o
ol 3223 1
0.5 _{'g-l-ﬂh Hia gl Agalbl jlia) bl A 2
" S Jan| 3
6 (gl Jlie 0y B5) a2l Joou| 4
00 AN Al 5
(chastl dids +  alujal) cenlll) YSSI Hga 6
(BIE 05) 00 BLsy
gl =
I | i il e it G e eastall i cudte =
0.5 e e e i falal) e =
0.125x6 - T 1. W LY | WO
012542 | oo st NS4t bt :E:“.n.-.ql" b dak Jpoa =
ﬁ BI25%2 | o v o PIERE o ='|:I'-p"‘-l:bdh In:.l'l.i.uh:il _
taaill ®
025%2 | o e o e e e e g el da (MBS =
e L.77  — s i i sl el das -
0225 | 075 B i ees a3y piadl 3llia yuay =

13 o 12 ik




2025553 Wy | ol (o8 dondl [ (e Lokon) Loy csle JLabt ol L bguit 2t Y

L

& £ :E S
= | Y rel =
LIEIEIEIE ¢y It [*
: = | El ¢ | Flx]l8 =
mg 3 E 3 E— :E_ - g
0.00 51,00 | 45.00 @_
i
g l g EE
2500 51.00 51.00 1: "‘."f
2 ' : A F ok
; 8 | |
sl. =
£l =
V[#| s5.00 s1.00 | s200 | -
i (W EE—
1 " '
g e ?
2 - ¢
| s | | si00 | sion |y $
g &
° ;
113.50 5092 50,00 '
: & ;
{ | E ;:
= 3
E o = B
) 14E.50 5033 %1.00 @_ ) =
¥ I_
= : x
S 5
178.50 3000 | 0900 | 5y |

13 2 13 inds



